



Письмо учителю

Здравствуйте, Альфия Расимовна. Вам пишет Тимофей Сабитов, который учился у вас раньше, в 3 и 4 «Д» классах. Как вы сейчас поживаете? Здоровы ли вы и ваши дочки? Если нет, то я желаю вам скорейшего выздоровления. Хочу и сам поделиться с вами тем, что происходит в моей жизни на данный момент.

Сейчас я учусь в 9 «А» классе и усердно готовлюсь к сдаче экзаменов по химии и биологии, так как решил поступать в медицинский колледж на факультет лечебного дела. Я полностью здоров, как и моя дружная семья. Нынче мы проводим много времени вместе, и моя мама продолжает помогать мне так же, как и в младших классах. Мы очень тепло вспоминаем о старой школе, и о ваших походах к нам в гости, вашей помощи с уроками и прогулках всем классом в лес. Быть может, летом я приеду в Екатеринбург и приду к вам в гости. Думаю, это будет неожиданный момент для вас. А еще я хочу летом устроиться на работу, но не только для того, чтобы заработать денег для себя, но и сделать для вас небольшой подарок.

Буду честен, я искренне рад и благодарен вам за то, что вы помогли сформировать мои жизненные и нравственные ценности. Каждое воспоминание о вас не только мотивирует меня учиться дальше, но и убеждает делать это как можно лучше. Еще раз спасибо, Альфия Расимовна, за то, что еще в детстве помогли мне найти свой путь в жизни.

На этом я закончу свое письмо, ведь хочу рассказать вам еще больше уже вживую, за чашечкой чая. Добра и счастья вам, моя любимая учительница. С уважением, Тимофей Сабитов.